

游泳世锦赛： 中国跳水“梦之队”两天三金

在27日进行的2025年游泳世锦赛跳水比赛中，中国队朱勇鑫/谢佩铃在混合10米台摘金，郑九源、严思宇在男子1米板比赛中分获金牌和铜牌。

混合10米台比赛中，首次参加世锦赛的朱勇鑫和谢佩铃出场后稍显紧张。首轮难度并不大的201B动作，两人均出现不同程度的失误，只拿到36.60分，在12支参赛队伍中排名垫底。

“没有想太多，最主要还是听教练讲的技术，然后就想平时是怎么跳。”谢佩铃说，失误后两人也是互相鼓励。

朱勇鑫说：“毕竟双人项目是两个人的事，不是一个人的事，搭档出现失误的话，对自己的影响有一点点，但更多的是要去互相鼓励。”

随后的比赛，两人奋起直追。第四轮，朱勇鑫/谢佩铃以407C动作拿到88.32的高分，反超此前一直领先的朝鲜组合，升至第一位。

“407C跳下来，我看了一下分数，以为还是差一点，没想到超过不少，还挺开心的，我都笑了，就感觉没那么大的压力。”朱勇鑫



7月27日，中国组合谢佩铃/朱勇鑫(左)在比赛中。 新华社发

笑着说。最后一轮，同样的5253B动作，尽管动作质量稍逊朝鲜组合，但朱勇鑫/谢佩铃凭借第四跳积攒下来的领先优势，最终以0.06分险胜摘金，朝鲜组合和来自俄罗斯的中立运动员组合分获银牌和铜牌。

“这不算是一场顺风仗，很坎坷，最后只赢了那么一点点。”朱勇鑫说，赛后其实也有一些后怕，“最后还是比较庆幸我们拿下了”。

男子1米板决赛，此前两次在世锦赛该项目铩羽而归的郑九源发挥出色，最终以443.70分夺得冠军，墨西哥选手奥斯马尔和严思宇分获亚军和季军。

26日，在2025年游泳世锦赛跳水项目首个比赛日中，由陈艺文、陈芋汐、曹缘、程子龙组成的中国队在混合团体比赛中以39.95分的领先优势夺得项目首金，墨西哥和日本队分获银牌和铜牌。 据新华社电

李冰洁获游泳女子400米自由泳亚军



李冰洁在颁奖仪式上。新华社发

2025年世界泳联世锦赛游泳项目于7月27日开赛，在女子400米自由泳决赛中，中国选手李冰洁获得亚军，加拿大选手麦金托什获得冠军。

昨晚，女子4×100米自由泳接力决赛中，程玉洁、柳雅欣、余依婷、吴卿风组成的中国队排名第四位。男子4×100米自由泳接力决赛中，陈俊儿、王浩宇、刘吴狄、潘展乐组成的中国队排名第五位。 据新华社

2:3不敌浙江队 武汉三镇客场遭“绝杀”

武汉晚报讯(记者马万勇)在27日晚结束的中超第18轮较量中，率先破门的武汉三镇未能顶住浙江队的反扑，在伤停补时最后一分钟失球，最终2:3客场告负。

此战之前，武汉三镇积20分排在中超积分榜第11位，而浙江队积23分排在第8位，两队之间其实只差一个胜场。

两队本赛季第一次交锋，武汉三镇主场0:4不敌浙江队，但

彼时球队在葡萄牙籍主教练马丁斯的率领下并未磨合到位，而在本土教练邓卓翔上任后，凭借对球队的熟悉迅速调整状态，球队也在其带领下跳出保级泥潭。

首发阵容中，武汉三镇依旧是“五外援”全部登场，显示出志在必得的气势。而浙江队则采取后发制人的战术，首发仅派出三名外援出战。

比赛开始后，浙江队在第20

分钟由外援奥乌苏左路突破传中，小将王玉栋推射破门。但慢动作显示奥乌苏突破时有犯规动作，主裁判取消了这粒进球。

第39分钟，武汉三镇获得前场任意球机会，皮球在禁区内经过多次争顶，最终由外援绍尔外围截得皮球后拔脚抽射入网。1:0，场面被动的武汉三镇先拔头筹。

下半场第51分钟，浙江队利用角球机会扳平比分，外援中卫

卢卡斯门前高高跃起，头球破门。

第64分钟，浙江队外援奥乌苏右路传中，王玉栋再次出现在门前，力压邓涵文头球破门。1:2，武汉三镇遭遇逆转。

但这场激烈的比赛并未画上句号，第70分钟，武汉三镇以同样的方式还以颜色。绍尔左路传中，外援中卫朴志洙后点头球破门，2:2，场上比分再次变成平局。

伤停补时最后一分钟，武汉三镇右路出现巨大空档，浙江队外援米特里策带球突入禁区后一脚低射破门。2:3，武汉三镇客场遗憾告负。

暑期档电影总票房破50亿元

据中新社北京7月27日电据灯塔专业版数据，截至北京时间7月27日11时23分，中国内地电影暑期档(6月至8月)票房破50亿元(人民币，下同)。截至当日11时38分，该档期单日大盘票房连续10天突破1亿元，市场热度显著回升。目前，于7月2日上映的“侏罗

纪世界”系列第四部作品《侏罗纪世界：重生》以约5.4亿元票房暂时领跑档期票房榜；7月18日上映、由热门小说改编的古装喜剧《长安的荔枝》以超4.5亿元票房暂列第二位；6月27日上映的《名侦探柯南：独眼的残像》票房超3.8亿元位列第三，已创造柯南系列电影中国内地最高票房纪录。

特别值得一提的是，由申奥执导，刘昊然、王传君、高叶、王骁主演的抗战题材影片《南京照相馆》，该片自7月25日正式公映后，热度与口碑双收，连续三日登顶单日票房榜首，并打破近三年暑期档战争片首映日纪录，目前累积票房已突破3亿元(含点映)。此外，与《南京照相馆》同日

上映，由陈佩斯担任编剧、导演并主演的《戏台》，7月18日上映的国产动画口碑续作《罗小黑战记2》均收获颇多好评，票房走势亦属喜人。根据灯塔专业版上映日历显示，截至7月初，已有百余部影片定档今年暑期档。接下来，暑期档待映的较大体量影片仍然品类丰富，包括国产动画片《浪浪山小妖怪》，战争历史题材影片《东极岛》、犯罪动作大片《捕风追影》等。